

Информационный лист школьного лагеря «ШИК»

Для детей пожарный – человек героический, и в былые годы, и сегодня, спасающий из огня людей, встающий на пути у разрушения. Уважение к пожарным, интерес к их занятиям может стать стимулом для развития серьезного отношения к собственному поведению, препятствием для бездумных игр с огнём.

7.06.24. Сегодня отдыхающие 2 отряда школьного лагеря «ШИК» посетили Пожарно – спасательную часть №1 имени Баичкина Н.Н.1-ого пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС ГУ МЧС России по Пензенской области. Цель экскурсии – узнать как можно больше о профессии пожарного, получить информацию по ТБ.



В пожарной части ребятам провели экскурсию по зданию и показали им караульные помещения, дежурно-диспетчерскую службу и пожарно-техническое вооружение, стоящее на вооружении 1-й пожарно-спасательной части.



Дети задавали много вопросов. Зрелищное действие произошло в гараже боевых машин. Начальник караула показал ребятам предметы боевой одежды, пожарно-спасательное оборудование. Даже девочкам было интересно примерить боевую одежду. Ребята изучили ежедневный быт обыкновенного пожарного, им рассказали об имеющихся в распоряжении пожарно-спасательной части пожарных машинах, что с ними связано, как они работают, чем оборудованы. Вспомнили правила поведения во время пожара. Дети с большим интересом слушали ведущих специалистов.



К концу экскурсии больше половины ребят высказали желание стать пожарными. Возможно, со временем знания о пожарной безопасности частично сотрутся из памяти детей, но доверие к пожарным и телефон: 101 точно запомнятся навсегда.